

### 第三届优秀中国特色社会主义事业建设者评选表彰活动启动

据新华社电 中共中央统战部、工业和信息化部、人力资源和社会保障部、国家工商总局和全国工商联日前联合发出通知,在全国开展第三届优秀中国特色社会主义事业建设者评选表彰活动。

凡在工商局依法注册登记并从事生产经营的个人独资企业的投资人、合伙企业中的普通合伙人、社会中介组织的主要自然人出资者等,为中国特色社会主义事业做出突出贡献者,均可参评。各省、自治区、直辖市评选委员会于9月20日前报全国评选委员会办公室,确定受表彰人员。本次评选表彰名额为100名。

### 年内我市力争引进18名院士

□晚报记者 孙娟 实习生 李青彤

本报讯 昨日记者从市委组织部了解到,年内我市将力争引进18名院士。

今年上半年,全市人才开发机制有了新的突破,在郑州人民医院等单位筹建4个院士工作站,柔性引进院士8名;组织系统自身建设实现新的跃升。下半年将引进一批紧缺、急需的专业人才,聘请18位海内外知名专家为经济社会发展提供咨询服务,力争柔性引进10名两院院士,10名紧缺专业博士、280名硕士到我市工作等。

### 社区医疗机构要向居民免费提供健康教育服务

□晚报记者 邢进 实习生 商乐

本报讯 昨日,记者从省卫生厅获悉,结合防治甲型H1N1流感及手足口病的实际情况,我省已将社区健康教育工作列入城市社区基本公共卫生服务项目,各社区卫生服务机构要向社区居民公示并免费提供。

根据要求,社区卫生服务机构要开展健康教育,针对社区主要健康问题制定健康教育计划;为社区居民免费提供健康教育处方等宣传资料,提供健康咨询和指导等。

## 国务院总理温家宝、中央军委主席胡锦涛签署命令 追授万金刚“献身使命的忠诚卫士”荣誉称号

据新华社电 国务院总理温家宝、中央军委主席胡锦涛日前签署命令,追授武警新疆总队乌鲁木齐市支队四大队十二中队中队长万金刚同志“献身使命的忠诚卫士”荣誉称号。万金刚,男,汉族,1978年8月出生,1995

年12月入伍,1997年4月入党。今年7月5日,新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市发生打砸抢烧严重暴力犯罪事件,正在带领官兵执行巡逻任务的万金刚,立即赶到事发现场,在制止不法分子进行破坏活动过程中,遭到多名暴徒的凶

残围攻和袭击,因身负重伤不幸壮烈牺牲。命令指出,万金刚同志作为基层一线指挥员,忠诚履行使命任务,身先士卒,英勇无畏,果断指挥,为维护社会稳定献出了年轻宝贵的生命,不愧为党和人民的忠诚卫士。



### 乌鲁木齐二道桥 又见车辆通行

7月21日,乘客在二道桥附近解放南路乘坐104路公共汽车。

当日,新疆乌鲁木齐二道桥一带重见车辆通行。当日解除交通管制后,路上行人、车辆逐渐增加,沿途店铺、商场大部分已恢复营业。 新华社发

#### 国新办发布会·民族政策

## 少数民族考生加分政策不变

21日,在国务院新闻办公室召开新闻发布会,国家民委副主任吴仕民在发布会上表示,实践充分证明,中国的民族政策是符合中国国情的,是成功的。经受了各个时期各个方面的检验和考验,得到了各民族的真挚拥护。

吴仕民说,中国的民族政策是基于中国的实际情况制定的,既全面考虑了我国各民族走

上社会主义道路的基本事实,又充分考虑了我国56个民族在发展水平和文化风俗上存在差异性的基本事实;既深刻总结了我国历史上处理民族问题的经验教训,也借鉴了世界上一些国家处理民族问题的经验教训;既保持基本原则、基本内容的稳定性、一贯性、连续性,又随着社会的发展和实践的丰富而不断充实、不断完善,因而具有历史和现实的科学依据。

#### 【关于考试政策】 对少数民族考生的优惠政策不会改变

吴仕民说,少数民族考生享有加分等优惠政策是根据中国实际情况制定的,不会改变。

据吴仕民介绍,关于给少数民族考生高考加分,这只是原则性规定,各个地方执行情

况是不一样的,有的地方加分比较多,比如说新疆、西藏;有的地方加分是很少的,只加四五分;有的只是居住在民族自治地方的考生才能享受,其他考生不能享受。

#### 【关于“7·5”事件】 这不影响我国民族团结大局

针对乌鲁木齐“7·5”事件,国家民委监督检查司司长刘万庆回应说,平等、团结、互助、和谐是当前中国民族关系的主流,这一事件不影响我国民族团结大局。

刘万庆说,这场严重暴力犯罪事件是由

“三股势力”策划和组织的,他们的目的是破坏民族团结、社会稳定和国家统一。这是违背包括维吾尔族在内的各族人民群众的共同利益的,也是违背国家利益的,因此这一行为不得人心,遭到了各族人民的一致强烈谴责。

#### 【关于教育】 民族院校在校生已超20万人

吴仕民说,改革开放以来,我国加强了寄宿制民族中小学建设,义务教育阶段学生率先

实行“两免一补”,重视办好民族院校,全国现有民族院校15所,在校生超过20万人。

#### 【关于文化发展】 每年为少数民族免费译制上千集电视剧

国家民委政策法规司司长石玉钢在新闻发布会上说,中国政府对少数民族的语言文字、新闻出版事业历来高度重视,并在实际中采取了很多措施。比如说在新闻出版方面、广

播影视方面,国家在民族地区目前建立了10个少数民族语言电影译制中心,现在平均每年提供几十部影片和上千集电视剧的版权,免费进行少数民族语言的译制。

#### 【关于经济】 少数民族地区经济增长率高于全国平均水平

吴仕民说,改革开放30年来,我国少数民族地区经济增长率高于全国平均水平。民族地区社会固定资产投资从1978

年的76亿元增加到2008年的1.8万亿元;经济总量由324亿元增加到30626亿元。 据新华社电

### 社科院专家认为:2030年全国人口有望零增长

据新华社电 中国社会科学院学部委员、人口与劳动经济研究所原所长田雪原认为,历史推进到21世纪,人口变动与发展面临新的态势,人口增长的势能减弱许多,2030年全国人

口增长到14.65亿左右时,即可实现零增长。田雪原认为,按照目前的人口发展态势,我们要稳定低生育水平,同时注重人口素质的提高,人口结构的合理调整,到2030年是可以实现的。

**新世纪女子医院** | 大学生信赖的意外怀孕援助医院  
NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

轻松3分钟 早孕检测去无踪更安全 更轻松

温馨提示: 新世纪女子医院妇科专家提醒广大女性朋友,虽然德国微管保宫无痛人流技术安全可靠,把对女性的身体损伤减小到最低程度,但人流手术再先进,也毕竟是一种补救措施,年轻女性要学会科学地保护自己,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。

**微管保宫全程无痛技术终止妊娠**

- 国际科研推广技术 该技术是医疗界新近推崇的人类生殖健康科研成果,融合了微管可视、无痛技术和无创吸收三大医疗科技。特别适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性,作为国家生殖健康工程重点推介技术,由郑州新世纪女子医院独家引进,已为河南数万女性解除了意外怀孕带来的烦恼,赢得了广泛的赞誉。
- 全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院 作为郑州市医学会妇科疑难病会诊定点医院、全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫全程无痛人流术,手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作,给你更强大的安全保障。
- 无处不在的安全体验 通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,采用高分子纳米微管,更光滑更柔软,安全性更高;超洁净无菌净化手术室完全避免了容易发生的术中感染问题,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛,3分钟即可完成手术,一对一的专家问诊,充分保护您的隐私,YS-III人流术后康复系统,迅速促进子宫恢复,工作、学习更无忧。

温馨夜诊:18:00-20:00

爱心专车 术后免费送回家(市内)

术后488元大礼包  
A. 术后免费赠送营养品;  
B. 术后半年内每月免费B超复查一次;  
C. 在校学生早早孕检测费用全免。

专业 妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、上取环、女性肛肠疾病、内科、外科、中医科等10多个专业科室。

院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口 咨询: 0371-67353333  
乘车路线: 乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到